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B 1 (10 áàëëîâ). Ïóñòü y�äåéñòâèòåëüíîå ÷èñëî, îòëè÷íîå îò íóëÿ. Èçâåñò-

íî, ÷òî x1, x2 �êîðíè óðàâíåíèÿ x2+
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−
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= 0. Äîêàæèòå, ÷òî x4

1+x4
2 ≥ 2+

√
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B 2 (10 áàëëîâ). Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòè ÷èñåë
0 < a1 < a2 < · · · < a9 âûïîëíÿåòñÿ ñëåäóþùåå íåðàâåíñòâî

a1 + a2 + a3 + · · ·+ a8 + a9
a3 + a6 + a9

< 3.

B 3 (10 áàëëîâ). Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ
óðàâíåíèå

x2 − |x+ a+ 3| = |x− a− 3| − (a+ 3)2

èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.
B 4 (10 áàëëîâ). Â êîðîáêå íàõîäèòñÿ â ñîâîêóïíîñòè 30 ÷åðíûõ è áåëûõ
øàðîâ, ïðè ýòîì ñðåäè ëþáûõ 12 øàðîâ åñòü õîòÿ áû îäèí áåëûé, à ñðåäè
ëþáûõ 20 øàðîâ õîòÿ áû îäèí ÷åðíûé. Ñêîëüêî áåëûõ øàðîâ â êîðîáêå?
B 5 (10 áàëëîâ). Íàçîâåì íàòóðàëüíîå ÷èñëî èíòåðåñíûì, åñëè îíî ïðåäñòà-
âèìî â âèäå m2+4n2, ãäå m è n�öåëûå ÷èñëà. ßâëÿåòñÿ ëè ïðîèçâåäåíèå äâóõ
èíòåðåñíûõ ÷èñåë òàêæå èíòåðåñíûì ÷èñëîì? Îòâåò îáîñíóéòå.
B 6 (10 áàëëîâ). Çàäàí êâàäðàò ABCD ñî ñòîðîíîé, ðàâíîé 2. Ê íåìó ïðè-
ñòðîåí ïðÿìîóãîëüíèê CDEF (ñì. ðèñ.). Ïðè ïîìîùè öèðêóëÿ è ëèíåéêè ïî-
ñòðîèòü ïðÿìîóãîëüíèê CDEF , ïîäîáíûé ïðÿìîóãîëüíèêó ABFE.

B 7 (10 áàëëîâ). ×èñëî a ïðè äåëåíèè íà 13 äàåò îñòàòîê 7. Êàêèì áóäåò
îñòàòîê ïðè äåëåíèè íà 13 ÷èñëà 15a2 + 4a+ 9?
B 8 (10 áàëëîâ). Ñðàâíèòå ÷èñëà 217

17

è 172
17

.
B 9 (10 áàëëîâ). Ïîïàðíî ðàçëè÷íûå ÷èñëà a, b, c óäîâëåòâîðÿþò óñëîâèþ

a+
1

b
= b+

1

c
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1

a
. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü a · b · c?

B 10 (10 áàëëîâ). Èçâåñòíî, ÷òî êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí ax2 + bx + c èìååò
êîðíè. Èìååò ëè êîðíè êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí a3x2+ b3x+ c3? Îòâåò îáîñíóéòå.

ÆÅËÀÅÌ ÓÑÏÅÕÀ!!!
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